
ATA da quarta reunião da Comissão Eleitoral - Eleições/2017do SITRAEMG

Aos seis dias do mês de abril de 2017, às 18h30, na Sede do SITRAEMG -
Sindicato dos Trabalhadores do Poder Judiciário Federal no Estado de Minas Gerais,
localizado em Belo Horizonte/MG, reuniu-se a Comissão Eleitoral, eleita democraticamente
em Assembleia Geral Extraordinària - AGE em 1%4/2017 convocada pelo SITRAEMG,
com a presença dos seguintes membros:

• Anna Beatriz Campos de Góes Monteiro, Coordenadora;
• Maria Berenice Rosa Vieira Sobral;
• Alessandra Soares de Moura e Silva;
• Rosilene Valadares de Matos, representante da Chapa 01 - "Liberta Sitraemg";
• Adriana Maria de S. Mesquita, representante da Chapa 02 - "Juntos somos mais -

união e experiência",
• Júlio César da Silva Araújo, representante da Chapa 03 - "SITRAEMG Plural".

Aberta a sessão, a funcionária do SITRAEMG, Lucilene Rodrigues da Silva,
entregou à Comissão Eleitoral documentos anteriormente solicitados, a saber:

• Declaração de quitação com a Tesouraria dos candidatos ao Conselho Fiscal;
• Quitação com a Tesouraria pelos candidatos da Chapa 02.

A Comissão Eleitoral recebeu, também, nesta data, os seguintes
documentos:

• Comprovante de quitação de débitos com o SITRAEMG em favor de Vilma Oliveira
Lourenço da Silva (fato que torna a candidata apta a concorrer pela Chapa 03);

• Notificação de moção de repúdio da candidata Vilma Oliveira Lourenço da Silva, da
Chapa 03 em relação à nota da Comissão Eleitoral feita no site do SITRAEMG;

• Ata da reunião do Conselho Fiscal e manifestações 2, 3 e 4 da filiada Eliana
Leocádia;

• Manifestação de Luciana Tavares de Paula quanto ao horário final (12 horas do dia
06/04/2017) para o protocolo de manifestações da categoria, conforme comunicação
no site do SITRAEMG pela Comissão Eleitoral;

• Pedido de impugnação da Chapa 01, pelo Coordenador Igor Yagelovic, citando o
artigo 29 do Estatuto;

• Pedido de impugnação da candidatura de Vilma Oliveira Lourenço da Silva, da
Chapa 03, pelo Coordenador do SITRAENG Igor Yagelovic;

• Pedido de impugnação da candidatura de Igor Yagelovic, da Chapa 02, pela
Coordenadora do SITRAEMG Vilma Oliveira Lourenço da Silva;

li Email do Coordenador Geral Igor Yagelovic pedindo reconsideração da decisão da
ajuda de custo às 3 chapas;

Foram recebidos e-mails dos seguintes filiados:
• Júnia Amaral da Silveira que solicita que seja disponibilizado no site do SITRAEMG

o contrato formalizado com a empresa PanData Informática e o Relatório do servidor
Domingos Sávio];



• Henrique Drumond que solicita dilação do prazo para envio do texto, foto e material
publicitário. Solicita, ainda, lista de filiados e disponibilização de recurso para a
confecção de material publicitário;

• Eliana Leocádia, Presidente do Conselho Fiscal do SITRAEMG, informa:

1. Email 06/06/2017, às 11:16h: encaminhando anexa a Ata da reunião do
Conselho Fiscal, datada de 04/03/2017;

2. Email 06/04/2017, às 11;35h: informando que está repassando à Comissão
Eleitoral e-mails enviados aos Coordenadores do SITRAEMG e, também, à
Secretária Margareth solicitando cópia da Ata da reunião do Conselho
Deliberativo realizada nos dias 09 e 10 de dez/2016 e, também, cópia das
listas de presença. Ela informa que os e-mails não foram respondidos. Ela
solicita que a Comissão Eleitoral analise a Ata e a lista de presença do último
Conselho Deliberativo, considerando o percentual de filiados presentes nesta
reunião do Conselho Deliberativo tendo em vista que o SITRAEMG é o
terceiro maior Sindicato do PJU;

3. Email 06/04/2017, às 11:44h: encaminha à Comissão Eleitoral a mensagem
enviada aos Coordenadores do SITRAEMG, solicitando diversos
esclarecimentos quanto aos prováveis encontros entre os Coordenadores do
SITRAEMG com os representantes da empresa, relatório dos integrantes da
comissão, entre outros documentos;

4. Email dia06/04/2017.as12:35h: informa que o Parecer do Conselho Fiscal
relativamente ao exercicio de 2015, realizado em 17/06/2016 sugere aos
Coordenadores Sindicais que para toda compra ou prestação de serviços que
envolva valor significativo deve haver pelo menos 3 pesquisas prévias de
preços e consulta à categoria, via convocação de AGE, procedimentos que
não ocorreram em relação às eleições eletrônicas para este exercicio. Ainda,
informa que em relação às eleições eletrônicas não há a devida
transparência, não foi convocada a categoria via AGE para deliberar sobre o
tema; não houve pesquisas de preços e que somente o Coordenador Igor
Yagelovic foi favorável a tal procedimento, conforme Ata da Diretoria
Executiva enviada ao Conselho Fiscal. Por fim, informa que a comissão não
foi formalizada que somente o filiado Domingos Sávio participou da
videoconferência que foi requerida por ela, porém não disponibilizada pela
Diretoria do Sindicato.

Durante a reunião da Comissão Eleitoral, também, foram protocolados:
• Currículo dos candidatos ao Conselho Fiscal Daniel Oliveira e Dilson Coelho da

Silva .
• Material de propaganda da chapa 01 que será complementado até o dia 17/04/2017.
• Material de propaganda da chapa 02.

Em relação ao questionamento da filiada Luciana Tavares de Paula sobre o
horário final às 12:00h do dia 06/04/2017, para manifestação da categoria, a Comissão
Eleitoral deliberou, por unanimidade, pela manutenção do prazo e horário, por entender ~J-3~
que possui autonomia para organizar o referido processo eleitoral, conforme artigo art. 52
do Estatuto do SITRAEMG.
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Em seguida, a Comissão Eleitoral deliberou, por unanimidade, pelo
indeferimento da impugnação da candidatura de Vilma Oliveira Lourenço, devido à
intempestividade do pedido e pelo fato da candidata Vilma Lourenço ter quitado a
pendência financeira no dia 06/04/2017, conforme prazo dado por esta Comissão Eleitoral,
bem como apresentação de declaração de quitação de débitos da Secretaria do
SITRAEMG.

A Comissão Eleitoral também deliberou, por unanimidade, pelo indeferimento
do pedido de impugnação da Chapa 01, devido à intempestividade do pedido e, também,
pelo fato do artigo 29 do Estatuto tratar somente das atribuições dos coordenadores
regionais, não configurando condição de elegibilidade.

A Comissão Eleitoral indeferiu o pedido de impugnação da candidatura do
Igor Yagelovic, tendo em vista que a pena de advertência ao referido Coordenador do
SITRAEMG, após instauração de processo de comissão de ética, foi aplicada há mais de
um ano pela Diretoria Executiva do SITRAEMG, não configurando, portanto, condição de
inelegibilidade.

Em resposta ao e-mail do Coordenador Geral Igor Yagelovic, a Comissão
deliberou, por maioria, deferindo o valor de R$6.000,00 (seis mil reais) para cada chapa, a
fim de servir de ajuda de custo para a campanha eleitoral 2017. Ato contínuo a Comissão
Eleitoral encaminhou à Diretoria Executiva do SITRAEMG solicitação no sentido de que
fosse depositado o referido valor, até o dia 10/04/2017, na conta bancária de cada uma
das 03 (três) chapas, conforme dados bancários fornecidos pelos representantes das
chapas e entregues nesta reunião,

Devido ao problema relatado pela funcionária do SITRAEMG Lucilene Silva,
<:

no dia 05/04/2017, referente ao banco de dados do sindicato, a mesma encaminhou para o
e-mail da comissão eleitoral novo arquivo de filiados com .os locais de trabalho corrigidos,
para ser disponibilizado para as chapas. O arquivo não foi repassado para as chapas, uma
vez que a Comissão verificou, por amostragem, comparando os endereços dos filiados
com o primeiro arquivo entregue à comissão eleitoral, que havia endereços desatualizados.

Quanto ao uso igualitário do e-mail do SITRAEMG para postagens de cartas,
folhetos e material de propaganda, como a chapa 03 já tinha material pronto a ser
veiculado por e-mail no dia seguinte (07/04/2017), a Comissão Eleitoral deferiu por
unanimidade a alternância dos dias em condições de igualdade às chapas no tocante à
divulgação das propostas, obedecendo a ordem: Chapa 03, Chapa 02 e Chapa 01.

Quanto à solicitação da filiada Júnia a Comissão está procurando o melhor
momento para solicitar a disponibilização dos referidos documentos no site do SITRAEMG.
Quanto ao filiado Henrique Drumond será enviada resposta, oportunamente, com as
orientações pertinentes.

Marcada a próxima reunião para o dia 10/04/2017, foi encerrada a reunião, da
qual foi lavrada a presente ata, que será assinada pelos presentes.
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Rosilene ai dares de Matos - Chapa 01 - "Liberta Sitraemg"

Júlio César daA'W.~ffii:difY, Chapa 03 - "SITRAEMG Plural"

Adriana Maria de Souza Mesquit
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